

Дипломат с гитарой

Моск. правда. - 1994. -
Сегодня в Москву *1994.* -
впервые приезжает
Эулохио Давалос,
известный в Европе,
Америке, Канаде
гитарист *26 нояб. с.д.*

К московским гастролям сын выдающегося чилийского композитора стремился всю свою творческую жизнь. Но только сейчас приезд Эулохио Давалоса, живущего с 1975 года в Барселоне, стал возможен благодаря усилиям посольства Чили в Москве и ассоциации «Мир музыки».

В Испании музыкант сочетает дипломатическую работу с концертной и педагогической деятельностью. Он записывался на крупных фирмах грамзаписи, вел уроки мастерства в ряде стран мира. А публичные выступления талантливого гитариста начались с девятилетнего возраста. Давалос выступает с сольными программами и в сопровождении оркестров.

В Москве запланировано несколько концертов музыканта. Завтра он выступит в Тушинском выставочном зале (бульвар Яна Райниса, 19), во вторник - в музее имени Глинки, 1 декабря - в Доме ученых, 2-го - в Олимпийской деревне, а 3-го в музее-мастерской Коненкова, затем почетный гость побывает в Клину. В репертуаре гитариста произведения композиторов-классиков и его собственные сочинения.